

我们属灵的情形与主的恢复



读经：

加拉太书四章十九节，以弗所书三章十六至十九节，腓立比书一章二十一节。

有启示但缺少经历

最近，我花了一些时间考量我们属灵的情形与主的恢复。我领悟到，从一九六二年我们在美国举行头一次特会以来，已过的十八年，主借着我们所有的特会和训练，不但一般的从圣经所有书卷，也专特的从组成神圣启示心脏的四卷书(加拉太书、以弗所书、腓立比书、和歌罗西书)给我们一个又一个的启示。然而主给我看见，我们对所看见的缺少经历。主责备我这个人，说，『你对你所看见的没有充分的经历。即使你能得着光，并释放我所给你的启示，但你在这些事上缺少充分的经历。

譬如，得以加强到里面的人里，在经历上是甚么意思？你也许照着道理认识这点，但照着经历是甚么意思？不但如此，你对林后三章十八节关于渐渐变化成为我的形象有些看见，但你知道变化真正的经历么？你知道基督成形在你里面真正的经历是甚么，或照着日常的经历活基督是甚么意思？』主说了这话之后，我必须在祂面前承认，我对祂启示的经历并不充分，特别对祂主观的启示并没有正确的经历。关于以弗所三章十六至十九节，加拉太四章十九节，和腓立比一章二十一节上半的启示，我们得着了光，但没有多少经历。

走生命的路

一九四九年我离开中国大陆，之后这三十一年里，主在全世界兴起了好几百处召会，并且借着拯救人或光照人而将他们带到祂的恢复里。主给我看见，一段时期之后，我们专注于扩展的路连同种种其他的事，而忽略了生命的路。祂光照我，使我看见早年我们是走生命的路，而不是工作的路或运动的路。我们简单的带人接触主和祂的恢复，并且帮助他们长大。至终，这些人开始扩展。主告诫我不要作任何事，给圣徒一种印象，好像他们是在运动里。

最近主鼓励我，因为有好消息来自世界各地的召会，指明他们是走生命的路。在有些地方，圣徒一直留在生命线上，并且在生命里长大。结果，那些地方借着生命得着了扩增。有一个例子是，有两位被反对的书籍毒害的信徒，借着他们的儿子被主恢复。一位为他们的儿子工作的弟兄，引导他们的儿子进入召会生活。一段时间之后，父母看见儿子在生命里的改变。那改变使这对父母重新考量自己先前所读到的，然后参加特会。在特会的头一天晚上，他们就完全确信，他们所读到反对的书籍是错误的。散会后他们来找我，说我们所传讲的绝不该被视为异端。这是照着生命的路得着扩增的例子。

走生命的路，成为生命里的见证

走生命的路以得着扩增，似乎是缓慢的，但事实上并不慢。有些人也许以为主的恢复是微小的，只有大约六万圣徒，组成几百处召会。相较之下，这些数目似乎不多，但事实上并不少。主怜悯了我们，于一九七八年清理了我们当中搀杂的情况，将我们带回生命的路上。今天我深深铭记，我们必须放弃任何外面的基督徒工作，回来过一种特别的生活，好成为见证。我们需要全心注意，主的恢复乃是生命里的见证。主的恢复与传统的基督教迥然不同。

在行传一章八节主说，『圣灵降临在你们身上，你们就必得著能力，并要在耶路撒冷、犹太全地、撒玛利亚，直到地极，作我的见证人。』这里主没有说，『你们就必作我的工人传扬福音。』祂说，『你们就必...作我的见证人。』见证人不是作工的人，乃是担负活见证的人。我们不是工人，乃是担负复活之主活见证的见证人。我们需要看见这事实，并且将藉著作工而扩展的思想摆在一边。我们需要活一种生命(神圣的生命)，让这生命生产、建造并扩展、直到现今所有以生命的路兴起的召会都存留，但有些以别的方式兴起的召会已消失。我们需要为著主拯救的恩典感谢祂，并仰望祂保守我们在生命的路上。